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3. Аналогічно п.2 в інструкції по створенню тестів, але обирається 
елемент меню “Открыть”. Після цього можна приступити до проходження 
тесту. Знизу вказується кількість вірних і невірних відповідей відповідно. 

4. Після проходження тесту з’явиться вікно з результатами. 
Основні висновки. Отже, застосування комп’ютерних програм для 

проведення тестового контролю є оптимальним рішенням через свою 
зручність та економію часу. Для її розробки підходить мова Visual Basic. 
NET та середовище Microsoft Visual Studio 2010. Серед основних переваг 
можна виділити те, що кінцевий продукт є зручним для використання й 
невимогливим до ресурсів комп’ютера. На мою думку, ця програма є 
показовим зразком в плані використання комп’ютерних технологій у якості 
автоматизації таких процесів, написання тестів й сама тестова перевірка 
знань. 
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РОЗРОБКА АВТОМАТИЗОВАНОГО ЗАСОБУ  
ДЛЯ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ  

З ОСНОВ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Актуальність. Інформатизація освіти суттєво впливає на зміст, 
організаційні форми, методи навчання. Комп’ютерне тестування відкриває 
можливості об'єктивно оцінити рівень знань студентів і має велику 
організаційну значущість.  

Мета і методи дослідження. Метою даного дослідження є 
розробка автоматизованого засобу для поточного контролю знань студентів 
з дисципліни «Основи наукових досліджень». Були використанні методи: 
експерименту, аналізу та узагальнення. 

Сутність дослідження. Обов’язковою умовою виконання 
практичного завдання з навчальної дисципліни є оволодіння знаннями з 
теми заняття. Непідготовленість студента до практичного заняття знижує 
ефективність практичних занять, тому доцільно перед початком заняття 
провести контрольне опитування рівня знань.  

Метою тестування є перевірка необхідного рівня знань студентів та 
отримання допуску студентом до виконання практичного завдання. Якщо 
студент не набрав необхідну кількість балів за тест він вивчає теоретичний 
матеріал та проходить тест ще раз. У разі успішного складання студентом 
тесту на електрону адресу викладача приходить лист з результатом 
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тестування і студент може бути допущен до виконання практичного 
завдання.  

Для унеможливлення списування питання у тесті та відповіді на 
питання обираються з бази випадковим чином. 

Для проведення контрольного опитування було розроблено додаток 
за допомогою багатоплатформового двигуна Unity, використовуючи мову 
программування C# та інтегроване середовище розробки Visual Studio. 

Основні висновки. Створений додаток розроблено відповідно до 
робочої програми дисципліни «Основи наукових досліджень». Він містить 
тести з восьми тем та спрямований покращити організацію навчального 
процесу.  
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ДИСТАНЦІЙНА ОСВІТА ЯК НОВА ОСВІТНЯ ТЕХНОЛОГІЯ 

Дистанційна освіта стала справжньою новацією 21 століття. Завдання 
сучасного педагога – розвивати у студентів пізнавальну потребу, навчити 
індивіда вчитися самостійно, тобто знати, як здобувати знання самотужки, 
вміти використовувати їх у нестандартній ситуації. Саме тому 
впровадження в навчальний процес елементів дистанційного навчання є 
найважливішим етапом освітнього розвитку. 

Останнім часом проблемі дистанційного навчання приділяється 
значна увага в науковій літературі. Дистанційна система навчання 
знаходиться у центрі уваги наукових кіл, і сучасні тенденції свідчать про 
подальшу активізацію досліджень у цій сфері. Зокрема, теоретичними, 
методологічними та методичними проблемами дистанційного навчання 
займались такі науковці, як В. Кухаренко, С. Вітвицька, В. Ясулайтіс, Е. 
Полат, А. Петров, О. Тищенко, І. Адамова, Т. Головачук. 

Метою роботи є визначення ролі дистанційного навчання в системі 
освіти України, основних переваг та проблем дистанційної освіти. 

Система дистанційного навчання в Україні наразі перебуває лише на 
стадії становлення, але за умови використання світового досвіду, поєднання 
прогресивних технологій дистанційної освіти з кращими технологіями та 
методами класичних форм навчання, в перспективі вона може набути 
стрімкого розвитку. Але широке впровадження і розвиток дистанційної 
освіти в Україні потребує вирішення комплексу завдань за такими 
напрямами, як управлінсько-організаційне забезпечення; матеріально-
технічне та фінансове забезпечення; кадрове забезпечення потреб 
дистанційної освіти; методичне забезпечення з урахуванням специфіки 


